
 
 

 

 
 
 
Kedves Kollégák, 
 
 
 
a Konzuli Testület elnöksége legutóbbi ülésén úgy határozott, hogy ezentúl minden 
hónapban tájékoztatja a teljes hazai tiszteletbeli konzuli kart a legfontosabb kérdésekről, 
eseményekről és elnökségi határozatokról. 
 
Mindenekelőtt szeretnénk minden konzul kolléga figyelmét felhívni, hogy január 19-n  
12 órakor lesz a szokásos újévi külügyminiszteri fogadás a Külügyminisztérium Bem 
rakparti központi épületben. Ezúton kérnék, hogy aki eddig nem tette meg, az a 
megküldött faxválaszlevélben jelentkezzen vissza, amennyiben részt kíván venni az 
eseményen, és akkor is jelezze vissza, ha nem tud eleget tenni a meghívásnak. 
 
Az egyik legfontosabb döntésünk, hogy február 10-n tarjuk ez évi testületi 
közgyűlésünket. A helyszint még egyeztetjük, és hamarosan kiküldjük a meghívót és a 
közgyűlés programtervezetét. 
 
A FICAC nemzetközi konzuli szövetsége újabb találkozóját Monacóban tartja február 6-7-
n. Az esemény előtt Budapestre érkezik Lamartine Hollanda Jr., a FICAC alelnöke, akinek 
a tiszteletére ebédet adunk február 4-n. A megfelelő helyszínt még keressük, de várjuk 
az előzetes jelentkezéseket az info@hc.org.hu e-mailcímre. 
 
Mint arról már értesülhettek, az európai konzuli szervezet, a FUECH a következő 
elnökségi ülését Budapesten tartja március 6-a és 8-a között az Andrássy Hotelben. Erről 
hamarosan bővebb tájékoztatót küldünk mindnyájatoknak. 
 
Szeretnénk a tavalyi ReformSzövetség-i csatlakozási felajánlásunk okán a szövetség 
egyik vezetőjét vacsora vendégünknek felkérni. Célunk, hogy kéthavonta a Búsuló Juhász 
étteremben egy-egy olyan hazai vagy nemzetközi közéleti tekintélyt hívjunk meg, akinek 
munkássága fontos a Konzuli Testület tevékenysége és a konzuli munkánk 
szempontjából. 
 
Szívesen vennék visszajelzéseiteket mind a havi tájékoztatásunkkal, mind az új 
honlapunkkal (www.hc.org.hu) kapcsolatban is. 
 
Budapest, 2009. január 15. 
 

A mihamarabbi viszontlátásig, üdvözlettel, 
 
 

 
Batizi András 
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